

Zlín, 15. květen 2017

Kinematovlak přiveze už po čtrnácté pohádky na nádraží napříč republikou

V úterý 16. května vyjede na cestu přes moravská, česká, i jedno rakouské město Kinematovlak Českých drah, který je součástí doprovodného programu ZLÍN FILM FESTIVALU. Toto "kino na kolejích" přiváží nejen zábavu, ale chce také poučit. Součástí Kinematovlaku je i tzv. Historický vůz s výstavou o dějinách železnice. Čekání na projekci si mohou děti zpříjemnit také ve Vláčku Hráčku – voze, který slouží jako herna.

Slavnostní zahájení letošní cesty **bude ve stanici Zlín střed 16. května od 10 hodin**. Poté vyrazí pohádkový vlak na jih – do kouzelného Mikulova, starobylého Znojma a 19. května se mohou těšit děti v rakouském Retzu. Dále vlak zamíří do jižních Čech. Navštíví metropoli České Budějovice, Písek a pokračovat bude na sever do Příbrami a Rakovníka. Ve Středočeském kraji zavítá ještě do Kralup nad Vltavou a Mělníka a svou pouť zakončí v Mladé Boleslavi 2. června.

Nápad vypravit Kinematovlak vznikl v roce 2004. Protože mnoho dětí nemá možnost navštívit filmový festival ve Zlíně a užít si jeho atmosféru, organizátoři přišli ve spolupráci s národním dopravcem na myšlenku dovézt filmy za dětmi vlakem a uspořádat přehlídku festivalových filmů pro nejmenší publikum v jeho vozech. Letos se tak nejmenší návštěvníci „kina na kolejích“ mohou těšit například na Krtkova dobrodružství, Macha a Šebestovou, pohádku O víle Amálce nebo O makové panence a další.

Všechny projekce Kinematovlaku jsou zdarma. Promítání začíná vždy v 9:00 hod a probíhá v intervalech po 30 minutách. Poslední promítání je v 15:00 hod. Dopolední projekce jsou vždy určeny školkám a školám, odpolední promítání je pro veřejnost.



Více informací o akci naleznete na stránkách ČD <http://old.cd.cz/zazitky/kam-na-vylet/1126-teste-se-na-pohadky-kinematovlak-opet-vyrazi-na-trat>

Program letošního Kinematovlaku je pak k dispozici na webu: http://old.cd.cz/assets/zlinsky-kraj/aktuality/kinematovlak_projekce-2017.pdf

Mgr. Monika Bezuchová

tisková mluvčí ČD

T: 777 162 436

hot-line tiskového oddělení ČD pro mimořádnosti: 724 977 822, press@cd.cz

O společnosti České dráhy, a.s.

Akciová společnost České dráhy plní v České republice úlohu národního dopravce a na základě objednávky státu a krajů zajišťuje základní dopravní obslužnost státu. Loni využilo služeb společnosti přes 171 milionů zákazníků. V posledních letech došlo k výraznému omlazení vozidlového parku, a to v regionální i dálkové dopravě. Ve snaze zatraktivnit železniční dopravu a zvýšit konkurenceschopnost na otevřeném trhu investovala firma desítky milionů korun do nákupu a modernizace vozidel.